A Balatonon egy h = 25 m magas toronybo6l végrehajtott ,haldlugras” sordn a hg = 2 m magas személy labéara a
toronyhoz rogzitett rugalmas kotél masik végét kotik. A személy fiiggsleges helyzetében kezdGsebesség nélkiil zuhanni
kezd. A kotél hosszat és rugalmassagat ugy vélasztottak meg, hogy a leérkezs személy sebessége akkor csokkenjen
nullara, amikor a feje éppen eléri a viz felszinét. Az ugras befejezésekor ugy fiigg a rugalmas kotélen, hogy a feje
8 m magasan van a viz felett. a) Hatarozzuk meg a nyudjtatlan kotél hosszat! b) Mekkora volt az ugras soran a
legnagyobb sebesség és a legnagyobb gyorsulés?




